
RENCARA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 
 
Satuan Pendidikan  : SD Negeri Kertosono  

Kelas / Semester  : VI / 1 

Pembelajaran Ke  : 1 
Materi Pokok  : Permainan Bola Besar *(Bola Voli) 
Alokasi Waktu  : 1 X 10 menit 

 

PERTEMUAN 3 & 4 
Materi Pokok : Permainan Bola Besar *(bola voli)  
Indikator Pencapaian 
3.1.1 Menjelaskan variasi dan kombinasi pola gerak dasar Passing Bawah 
3.1.2 Menjelaskan variasi dan kombinasi pola gerak dasar Passing Atas 
3.1.3 Menjelaskan variasi dan kombinasi pola gerak dasar servis bawah 
4.1.1 Memperagakan variasi dan kombinasi pola gerak dasar Passing Bawah 
4.1.2 Memperagakan variasi dan kombinasi pola gerak dasar Passing Atas 
4.1.3 Memperagakan variasi dan kombinasi pola gerak dasar servis bawah 

 
Nilai karakter yang diharapkan 

1. Disiplin mematuhi protokol covid 19 
2. Religius ( disesuaikan dengan materi) 
3. Membentuk karakter yang baik 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat menjelaskan tentang variasi dan kombinasi gerak dasar lokomotor,nonlokomotor,dan 
manipulatif dengan kontrol yang baik dalam permainan bola besar sederhana dan atau tradisional 

2. Siswa dapat melakukan gerak dasar lokomotor, non-lokomotor, dan manipulatif dalam permainan bola 
voli 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN (DARING )  

 Pembukaan/Pendahuluan 

 Guru membuka pembelajaran dengan salam dan memberi arahan sesuai protokol kesehatan 
covid-19 melalui pesan singkat Whatsapp grup. 

 Guru mengajak siswa berdoa melalui pesan suara whatsaap gruop 
 

Kegiatan Inti 
1. Guru menginstruksikan siswa membaca materi tentang variasi dan kombinasi gerak dasar lokomotor, 

non-lokomotor dengan kontrol yang baik dalam permainan bola besar sederhana dan atau tradisional 
2. Guru menugaskan siswa untuk mepraktekkan materi tentang gerak dasar lokomotor, non-lokomotor, 

dan manipulatif dalam permainan bola voli 
3. Guru menugaskan siswa untuk menjawab pertanyaan yang dikirimkan melalui WA group 

 
Kegiatan Penutup 
1. Guru Bersama siswa melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah berlangsung. 
2. Guru memberikan penguatan agar siswa menjaga kebersihan dengan cara rajin cuci tangan 

menjaga jarak dan senantiasa memakai masker dimasa covid 19 

3. Guru menuntun siswa berdo’a masing-masing setelah selesai proses pembelajaran 
4. Penjelasan pembelajaran melalui group Watts App ( daring/luring ) 

 

C. PENILAIAN 
1. Penilaian sikap 

Keaktifan siswa dalam melakukan pembelajaran, berbahasa dengan santun dalam keluarga= 
2. Penilaian pengetahuan 



Menjawab soal-soal yang diberikan oleh guru kemudian siswa mengirimkan jawabanya dalam bentuk 
foto melalui whatsapp grup. 

3. Penilaian keterampilan 
Siswa melakukan gerakan yang dicontohkan oleh guru melalui video WA 
 

 
 
 

 
Mengetahui: 

Kepala SD Negeri Kertosono 
 
 
 

SUDINO, S. Pd 
NIP. 19650328 198908 1 001 

Kertosono, 2 Januari 2021 
Guru Mata Pelajaran PJOK 

 
 
 

SUGIYANTO, S. Pd 
NIP. 19781012 201001 1 009 
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